
図書館だより 平成２９年度 

読書アンケートの結果  

アンケートからみる 

県工生のベスト３ 

「そのままでいい」田口久人 
～100 万いいね！を集めた 176 の言葉～(図書館にあります！) 

弱音を吐いてもいいんだよ        ・・・・・・ 

人間なんだから       失敗してもいいんだよ 

強がらなくてもいいんだよ  経験したことに無駄はないから 

疲れてしまうから      迷ってもいいんだよ 

いつでも頼っていいんだよ  真剣に考えているのだから 

頼られた人はうれしいから  もっと自信を持っていいんだよ 

素直になっていいんだよ   そんなあなたが素敵だから 

その方が楽になるから 

いいんだよ 
 

  

～最近読んだ本～ 

1 位 君の膵臓を食べたい 

2 位 西尾維新の物語シリーズ 

3 位 ノーゲーム・ノーライフ 

～心に残った本～ 

1 位 君の膵臓を食べたい 

2 位 永遠の０ 

 ソードアートオンライン 

４位 三日間の幸福 

全校生に対して実施した読書アンケートの結果の概要をお知らせします。 

ポイントは４つ！ 

 

ポイント その１ ★「本の未読率」（１か月間に１冊も本を読まない）は

60,6％で前年度＋1,4%になってしました。その理由としては「勉強、部活、

アルバイトなどで忙しい」が 47,9% 、「ネットや TV、ゲームの方が楽しい」

が 37,9%でした。読書はゲームよりもストレス解消の効果があります！ 

 

ポイント その２  ★「読むきっかけ」としては…  

1 位は「書店で見つけて」(44,6％) 前年度＋0,1％、2 位は「楽しみや気分

転換のため」(26,3％）３位は「新聞・雑誌、テレビやネットなどの紹介を

見て」(24,6％）４位は「友人に紹介されて」(21,8％）、5 位は「好きな作

家の本だから」(15,2％）、6 位は「学校図書館でみつけて」(10,0％)でした。 

 

ポイント その３ ★「学校図書館には読みたい本がある」という回答が

63,1％（前年度－3％）と少し減少しました。読みたい本があったらぜひ 

リクエストしてください！ 

また、「学校図書館に望むこと」は、１位が「新しい本やおもしろい本がた

くさんある」31,4%、2 位が「このままでよい」27,9%、3 位が「いつも

開いている」17,3%でした。「図書館は本を読むだけではなく、くつろぐ場

所」という回答や「もっとエアコンを効かせて欲しい」という要望もありま

した。 

 

ポイント その４  ★「読みたい本は自分で買う」が 75,0％で 1 位、「学

校図書館を利用する」は 25,5%、前年度＋3,4%で 2位でした。県平均は毎

年 15％前後なので、県工生が図書館をよく使っていることがわかります。  

 

 

 

 ～好きな作家～ 

1 位 東野 圭吾 

2 位 西尾 維新 

3 位  3位 山田悠介/住野よる 

 

～読んでいるマンガ～ 

1 位 ONE PIECE 

2 位 東京喰種 

3 位 ハイキュー!! 

 

 

 ～読んでいる雑誌～ 

1 位 週刊少年ジャンプ 

2 位 週刊少年マガジン 

3 位 ヤングジャンプ 

 


